

**Conseil de sécurité**

Distr. générale
23 mai 2000
Français
Original: anglais

**Deuxième rapport du Secrétaire général
sur la Mission de l'Organisation des Nations Unies
en République démocratique du Congo****Rectificatif****1. Paragraphe 3**

Remplacer l'avant-dernière phrase par le texte suivant : « Ont également assisté à ces réunions le Ministre namibien des affaires étrangères, M. Theo-Ben Gurirab, qui est actuellement Président de l'Assemblée générale, et le Secrétaire général de l'Organisation de l'unité africaine (OUA), M. Salim Ahmed Salim. »

2. Paragraphe 4

Après « Le 25 janvier, j'ai invité les chefs d'État », insérer les mots : « , le Secrétaire général de l'OUA ».
